

短短半小时,一个交警开出20张罚单

单行道闯禁行开罚第一天,被“逮住”的司机都说“不知道单行”

3月13日是市内商城路、纬一路等16条单行道路闯禁行开罚的第一天,交警四大队民警李军一个上午就在商城路和紫荆山路口“逮住”了60多辆闯禁行的汽车。而3月13日、14日两天,交警支队共查处闯禁行交通违法行为267起,查处乱停放车辆189辆。交警部门表示,将完善这些单行道路的停车位设置,满足停车需求,16条单行道路41处监控设施尽快安装到位。

晚报记者 左赞 孙庆辉

30分钟处罚20辆违章车

“同志,您闯禁行了。这条路已经从3月6日起,自人民路到未来路之间由西向东单行。今天起开始处罚,请您出示驾照和行驶证。”13日上午,在商城路与紫荆山路口,交警四大队民警李军不停地对违章司机重复着同一句话。

当日,商城路、经五路、文化宫路等16条单行道路闯禁行开罚。虽然单行已经试行了一个星期,禁行标志和红绿灯信号都提前进行了设置和调整,但记者实地观察后发现,违规车辆仍“层出不穷”。

“我7点半上岗。刚开始,闯禁行的车很少。半小时后,违章车辆开始增多。从7点半到你们来,已经有40多辆违章车辆接受了处罚。”李军拿出罚单本让记者看,厚厚的罚单本已用去了1/3多。

当日上午10时30分至11时,记者和交警一起在该路口守候,30分钟内,又有20位司机因闯禁行而受到处罚。

被罚司机都称“不知道单行”

当日10时33分,在商城路与紫荆山路口东,一辆富康轿车由东向西行驶,被李军拦下。

“这条路单行了?我不知道啊!”面对交警和众多媒体记者,驾车的王姓女司机惊讶地捂住了嘴。

当日,更多的违章车辆是从紫荆山路右拐,驶上商城路向西,从而闯了禁行。面对处罚,一辆车牌号尾数为777的郑州车主说:“我刚从外地回来,根本不知道。”另一位高个司机则辩称,紫荆山路口右拐车道的指示地标没有更改。更有甚者,见到交警在进行处罚,一些已经右转上商城路的车辆赶紧掉头直

行,造成了短暂的交通拥堵。

闯禁行,罚款100元,扣2分

为验证司机的说法是否属实,记者进行了实地察看。发现,紫荆山路与商城路交叉口,原右转弯道上的右拐指示箭头已被改成了直行箭头,且十分醒目;路口红绿灯的右拐箭头也变成了直行箭头,商城路口还挂有禁行标志。

“违章的司机都说‘不知道’,实际上是心存侥幸。试单行一个星期前,交警部门就在每个单行路口安装了单行和禁转标志,有些路口的红绿灯也进行了调整,开车的能连这些都不知道?”

“为了自身安全和交通顺畅,奉劝大家自觉遵守单行规定。对闯禁行的车辆,将罚款100元,扣2分。”李军说。 线索提供 高晓佳

今日中午逐渐停暖 暖气不热现象下降1/4

□晚报记者 张华

本报讯 昨日的阴雨天气,让气温再次下降,乍暖还寒的时候,又赶上这个供暖季结束的日子,热力公司会延长供暖吗?

昨日下午,市热力总公司供热部书记孙晓泉说,原计划于今日凌晨暖气停供,但由于昨天的温度稍低,热力公司延长供暖至今日中午,从今日中午起,热力总公司各供热单位将逐步降温停运。

和上年相比,在日平均气温比去年低2.11℃的不利情况下,实现了供热指标的全面提升,用户反映暖气不热的电话下降幅度25%,用户测温合格率提高至99.5%,回访用户满意率更是由93.2%升至97%。

天然气管网维修部分区域停气 7000多用户受影响

□晚报记者 张华 通讯员 沙欣欣

本报讯 因天然气管网维修,郑州华润燃气有限公司定于3月16日22时至3月17日6时对长江路以北、京广路以西、淮河路以南、大学路以东区域进行停气作业,主要影响春晖小区、台胞小区、713所家属院、亚新美好家园、油漆厂家属院、庆丰街37、45、46、47号院、工行乔家支行家属院、广兴洁云家园、颈肩腰腿痛医院家属院、一马路办事处家属院、龙亭小区、铁路军代表家属院、富华园、铁路局家属院、建行铁通支行家属院、中州大学、交通客运管理处、赵庆利大盘鸡、中都饭店、桃源酒店、713所食堂、颈肩腰腿痛医院、航院幼儿园等单位 and 居民的用气,7000余名用户受影响。

中州大道(北环—黄河公路大桥段)施工 交警提醒过往车辆提前绕行

交警提醒过往车辆提前绕行

□晚报记者 孙庆辉 实习生 陶明博

本报讯 中州大道(北环—黄河公路大桥段)从3月10日至5月20日进行施工,虽然采取了很多交通管理措施,但是由于市区北部出入市车辆众多,给中州大道北段、花园路、东风路、经三路、文化路等道路造成了很大的交通压力。

交警提醒驾驶员提前分流:在市区西部的车辆可以提前从西四环上连霍高速向东向北绕行;从市区中部向北出行的驾驶员可以沿南阳路、江山路上连霍高速向东向北绕行;从市区东部向北出行的驾驶员,可以从金水东路左拐上107国道通行,或沿金水东路、郑汴路向东从京珠高速上站向北通行。入市车辆也可以从以上道路原路返回,这样将绕开中州大道北部施工路段和北环、郑花路、花园路、文化路等道路,确保快速顺畅通行。 线索提供 邢红军



谁给这条路行方便?

淮河路以南的伏牛路段,近300米长,每逢雨雪天气都给人带来不便,却无人管理。昨日的一场阵雨又给伏牛路带来了“灾难”。昨日下午,记者与市政立刻办取得联系,该办工作人员经过落实后,表示该路段已经卖给一个房地产开发商,不属于他们的管辖范围。想要修这条路,只有看开发商有没有这个想法了。

晚报见习记者 鲁慧/文
晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图

空军招飞政策有变

□晚报记者 张竞跃

本报讯 记者昨日从招生部门了解到,今年的空军招飞政策有所调整,出台的新措施优化了招飞选拔方法程序,将有效扩大生源。

往年空军招飞,都是在高考前进行预选。新的招飞政策规定,高考成绩公布后,对达到本省(自治区、直辖市)本科二批录取分

高考成绩公布后,也可参加选拔

数线、未参加过招飞检测、自愿报考空军飞行学员的应届高中毕业生,由军区空军直接组织全面检测,合格者可参加空军集中选拔。也就是说,新规将改变以往应届高中毕业生招飞只能在高考前进行的模式,这样一来,将给更多的优质生源参加招飞创造条件。

此外,招飞的文化课选拔也有所调整。今后,高中生文化二次选拔考试将前移至全

面检测期间进行,由地方教育行政、招生考试部门和学校组织测试。按照这样的程序进行,招飞在考前将不会再多地占用学生时间。

据悉,空军招飞实行提前单独录取,是最早进行录取的院校,提醒考生不必担心报考冲突,即使落选也不会影响参加其他普通高校的录取。

肾虚你补对了吗?

仲景十二味 参杞杜仲丸^{OTC}

许多人都有这样的经历:吃过不少补肾产品,却得不到根本治疗,甚至越补越虚。专家认为有两个原因导致这种情况:

●一是补不对症。中医认为肾虚有阴虚和阳虚之分。肾阴虚表现为口干舌燥、失眠多梦、耳鸣头晕、手脚发热等症状,女子则会出现便秘、经少甚至闭经。肾阳虚则表现为面色白或黧黑、腰膝酸痛、手脚冰冷等。需要对症进补。

●二是贪快求急,滥服激素类药物。据专家介绍,市面上很多所谓补肾药含有性激素,长期使用或滥用这些药物,会导致人体的肾中精气大量耗损,而且会产生各种毒副作用。

对于分不清阴虚阳虚的消费者,专家推荐参杞杜仲丸,河南仲景药业生产的参杞杜仲丸(原

方名神仙不老丸)出自我国元代养生学家邹铉的著作《寿亲养老新书》,后载入《永乐大典》。该药由人参、杜仲、枸杞、当归、生地、熟地、川牛膝、巴戟天、菟丝子、地骨皮、柏子仁、石菖蒲等十二味中药组方,以肾为本,全面调补五脏,阴阳双补,双向调节。参杞杜仲丸温补肾虚,具有补肾、益气功效,身体虚弱应以温补进补,固本培元为原则。参杞杜仲丸正是通过“温补”“调补”的方法,来调理身体机能,益气补肾,温补肾阳。一般服用1个疗程5盒,可以感觉到乏力、精神不振等症减轻,服用3-4个疗程,腰膝酸软、畏寒肢冷、记忆力减退等症可得到彻底改善。



健康咨询: 0371-65971158 全省各大药房、商场药柜有售,郑州市区免费送药
河南仲景药业股份有限公司荣誉出品 Http://www.zhongjing.com

企业减负、稳定岗位政策延长一年 未稳定工作的灵活就业者可再领一年社保补贴

□晚报记者 辛晓青 实习生 胡泽源

本报讯 近年来我省的减轻企业负担、稳定就业岗位相关政策已经产生了明显的效果,但是由于中小企业抗风险能力相对较弱,仍需要帮助和扶持。昨日,记者从省人社厅了解到,我省把相关的优惠政策再延长一年,以便进一步稳定当前的就业局势。

根据省人社厅和省财政厅联合下发的文件,去年我省关于减轻企业负担、稳定就业局势实施的“允许困难企业在一定期限内缓缴社会

保险费”、“阶段性降低四项社会保险费率”、“使用失业保险基金帮助困难企业稳定就业岗位”和“鼓励困难企业开展职工在岗培训稳定职工队伍”等4项政策,“使用失业保险基金鼓励企业安排职工转岗培训和职业技能培训减少裁员”、“享受失业保险待遇期满未就业的失业人员和农民合同制工人的职业培训、职业介绍补贴”等2项政策的执行期限延长至2010年年底。

对2010年享受社会保险补贴政策期满,仍未实现稳定就业的灵活就业人员,一次性延长社会保险补贴期限,最长不超过1年。

河南省中金黄金理财产品

(金帮手)保证本金 高额收益
0371-86088888 65713883
地址:郑州市农业路23号黄金交易大厅

糖尿病

军测医院推出纯中药,稳定降糖,不反弹,不忌口,无需长期服用。千名患者病历见证药品真实疗效。
电话:0371-67930038